
Протести у Паризу против оба кандидата за председника Француске,  лете сузавци и каменице; " Ни Макрон, ни ле Пен" – поручују студенти
четвртак, 27 април 2017 15:34

Димне бомбе и сузавци бачени су на демонстранте који су окупирали улице Париза
протестујући против оба каднидата за председника Француске - Емануела Макрона и
Марин ле Пен. Полиција је против неколико стотина демонстраната почела да
примењује ову тактику након што су они одбили да се разиђу, упркос томе што град није
одобрио протест из простог разлога јер - није био најављен.

  

  

- Ни Макрон, ни ле Пен - одзвања улицама Париза, што је парола којом демонстранти
јасно показују шта мисле о двоје људи од којих ће једно седмог маја постати њихов нови
председник.
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Учешће у протестима узели су и студенти са најмање 20 факултета у Паризу, преноси
"Франс прес", и додаје да су на сузавац и димне бомбе демонстранти узвратили тако
што су стакленим флашама и каменицама гађали полицију, позивајући се на извештај
локалне телевизије "БФМТВ".

  

  

Демонстранти су носили и транспаренте на којима је писало "Ни татина наследница, ни
корпоративни газда", као ни "Нећемо ни расисту нити банкара", алудирајући на двоје
кандидата и њихову политичку и професионалну прошлост. Направили су и барикаду од
канти за смеће на којима су написали да не желе "ниједну од две администрације".
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  Ови протести трају од недеље увече, тачније након објављивања резултата гласања изпрвог круга, али су данас ескалирали. Досад је повређено двоје људи, укључујући и15-годишњу девојчицу.  Демонстрације у недељу организоване су на друштвеним мрежама под ознаком#НуитДесБаррицадес - Ноћ барикада, а почела је и кампања за бојкотовање гласања удругом кругу 7. маја.  Демонстранти су се окупили на Тргу Републике, пре него што су се упутили ка Бастиљи,где су првобитни протести почели, успут узвикујући "антифашизам, антикапитализам".  Подсетимо, проевропски центристички кандидат Емануел Макрон победио је у првомкругу гласања са 24,01 % гласова, док је ултрадесничарка Марин ле Пен била друга са21,3%.  (Блиц, Спутњик)  
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